

TISKOVÁ ZPRÁVA

Skupina EMMA Capital vstoupila na trh zelené energie

Praha, 28.2.2022

EMMA Capital prostřednictvím plně vlastněné energetické skupiny Premier Energy úspěšně uzavřela akvizici dvou rumunských společností působících v oblasti výroby elektrické energie získávané z obnovitelných zdrojů. Jedná se o získání 100% podílu ve společnosti Ecoenergia, která provozuje větrnou elektrárnu poblíž města Stejaru a 51% podílu ve společnosti Alive Capital poskytující služby menším výrobcům obnovitelné energie.

Společnost Ecoenergia, která disponuje patnácti větrnými turbínami o celkovém výkonu 34,5 MW, zahájila provoz v roce 2014. Její elektrárna má výhodnou polohu v oblasti Tulcea poblíž Černého moře, která poskytuje jedny z nejlepších podmínek pro větrnou energetiku v jihovýchodní Evropě. V roce 2021 vyprodukovala Ecoenergia přes 76 000 MWh zelené energie.

Společnost Alive Capital vznikla v roce 2013 a poskytuje komplexní služby výrobcům zelené energie: od jejího rozvodu a údržby zařízení, přes obchodní a účetní operace až po daňové a administrativní poradenství. Spravuje zdroje jednotlivých výrobců zelené energie v objemu 437 MW rozmístěné po celé Rumunské republice. V roce 2020 vykázala tržby ve výši 50 milionů eur.

„Dokončení těchto akvizic považujeme za velký úspěch,“ říká k tomu člen představenstva Premier Energy a partner EMMA Capital Peter Stohr. „Velmi výrazně tím vstupujeme na perspektivní trh zelené energie, která bude představovat logický třetí opěrný bod skupiny Premier Energy – spolu s distribucí a prodejem zemního plynu a dále distribucí a prodejem elektrické energie.“

Skupina **Premier Energy** je v současnosti jednou z nejrychleji rostoucích energetických společností v jihovýchodní Evropě. V roce 2021 dosáhly její tržby výše 400 milionů eur. Kromě současného vstupu na trh zelené energie je třetím největším prodejcem a distributorem zemního plynu v Rumunsku a největším prodejcem a distributorem elektrické energie v Moldavsku. Její podíl na trhu tam činí přibližně 70%.

Kontakt:

Pavel Zuna

Manažer pro vztahy s veřejností EMMA Capital

Na Zátorce 672/24, Praha 6, 160 00

Tel.: +420 602 475 698

E-mail: zuna@emmacapital.cz